
 

 

Општинска управа општине Бајина Башта 

Комисија за јавну набавку 

мале вредности бр. У МВ 09/19 

Број: 404-54-7/2019 

Датум: 21.06.2019. године  

 

 На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, 

бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015) Комисија за јавну набавку мале вредности бр. У МВ 09/19 

образована Решењем од стране Наручиоца даје: 

 

Одговоре на постављена питања за јавну набавку мале вредности бр. У МВ 09/19 – 

„Израда плана детаљне регулације спортског центра Луг“. 

 

 

Питање број 1:  
Ко сноси трошкове прибављања и израде КТП-а ? 

 

Одговор на питање број 1: 

Трошкове прибављања и израде КТП-а сноси Наручилац посла. 

 

Питање број 2:  

Ко сноси трошкове прибављања мишљења од надлежних инстистуција? 

 

Одговор на питање број 2: 

Трошкове прибављања мишљења од надлежних институција сноси Наручилац посла. 

 

Питање број 3:  
Навели сте као додатни захтев да материјал за рани јавни увид мора да садржи Постојеће 

стање-намене и опремљеност инфраструктуром као и Концепт инфраструктурног 

опремања. На основу чега ће се дати Концепт инфраструктурног опремања и Постојеће 

стање, када се услови прибављају пре и током раног јавног увида? 

 

Одговор на питање број 3: 

Као основ за приказивање опремљености инфраструктуром може се узети извод из 

катастра подземних водова, као и катастарско – топографски план које обезбеђује 

Наручилац посла. 

 

Напомена: Одговоре на постављена питања, као и остала документа везана за јавну 

набавку можете преузети са Портала јавних набавки као и на интернет страници 

Наручиоца. Адресе су: portal.ujn.gov.rs, и www.bajinabasta.rs.  

 

Комисија за Јавну набавку мале вредности бр. У МВ 09/19 – Израда плана детаљне 

регулације спортског центра Луг је сагласна да ови одговори на питања не захтевају 

Измену и допуну конкурсне документације. 

 

У Бајиној Башти, 

Дана 21.06.2019. год. 

С поштовањем, 

 

                                                                      Комисија за јавну набавку 

                                                                        у отвореном поступку бр. У МВ 09/19 

                                                                          

http://www.bajinabasta.rs/

